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             ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΣ –ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ   

                 ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΡΑΦΙΩΝ ΣΕ ΑΠΟΘΗΚΗ  ΤΟΥ  ΤΜΗΜΑΤΟΣ  ΑΓΓΕΙΟΓΡΑΦΙΑΣ. 

                                 

     ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ : 

• Η παρούσα τεχνική προδιαγραφή αφορά την προμήθεια και εγκατάσταση μεταλλικών 
στηλών -  ραφιών DEXION  στον χώρο της αποθήκης του τμήματος Αγγειογραφίας.Η 
διάσταση του χώρου είναι 2,35Χ4,10 m και θα τοποθετηθούν  πύργοι με ράφια στις τρεις 
πλευρές του δωματίου και μία στήλη στην μέση κατά μήκος του δωματίου. Η παράδοση 
των ραφιών και συναρμολόγηση  θα γίνει στον χώρο του νοσοκομείου με ευθύνη του 
Αναδόχου.  
H  διαμόρφωση των στηλών θα είναι ως εξής: 

• Στην μία πλευρά 4,10 μ -αριστερά της πόρτας-  θα υπάρχουν 4 στήλες . 
-Οι 3 στήλες  θα έχουν  από κάτω προς τα πάνω η κάθε μία 4 ράφια με  σκαφάκια  
  μεταλλικά . Θα υπάρχουν 4 σκαφάκια σε κάθε ράφι  τα οποία θα διαχωρίζονται  μεταξύ 
  τους  με  ειδικά χωρίσματα με δυνατότητα επιλογής θέσης για αυξομείωση του πλάτους. 
  Στην οροφή της στήλης θα υπάρχει ένα ράφι απλό.  
-Η τέταρτη στήλη θα έχει από κάτω  προς τα πάνω  3 ράφια με σκαφάκια όπως οι 
προηγούμενες και   ψηλά μία διάτρητη πλάτη 92X30 cm  για ανάρτηση αντικειμένων 
μεγάλου μήκους και ένα απλό ράφι στην οροφή. 

• Στην πλευρά 2,35 μ - απέναντι από την πόρτα -  θα υπάρχουν 2 στήλες με πέντε ράφια η 
κάθε μία 

• Στην πλευρά δεξιά  θα υπάρχουν  3 στήλες  με 5 ράφια η κάθε μία 

• Στην μέση της αποθήκης θα υπάρχουν  2 στήλες  σε σειρά –συνολικά 200cm μήκος- με  5 
ράφια η κάθεμία 
 
Τα ράφια θα είναι από χαλυβδοέλασμα και θα  έχουν πάχος τουλάχιστον  0.8 mm . Κάθε 
ράφι θα έχει τριπλή εσωτερική αναδίπλωση κατά μήκος για μεγαλύτερη ενίσχυση.  
Η διάσταση του ραφιού θα είναι 38*92 κατ’ ελάχιστον.  Το ύψος της κάθε στήλης θα είναι 
2  μ. περίπου. 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΙ ΟΡΘΟΣΤΑΤΕΣ: ύψος 2,00 μέτρα 

Οι μεταλλικοί διάτρητοι ορθοστάτες στους οποίους και είναι βιδωμένα τα οριζόντια ράφια 

να έχουν σχήμα γωνιακού ελάσματος διαστάσεων 36Χ36mm και πάχους 1,8mm, και να 

είναι από χαλυβδοέλασμα 67 mm και σκληρότητα χάλυβα st50dc01. 

Ο κάθε πύργος που θα σχηματισθεί θα στερεωθεί στην τοιχοποιία με ούπατ. Η μεσαία 

στήλη θα συνδεθεί  με  κατάλληλο τρόπο με τις  3 πλευρικές στηλες  ώστε να 

σταθεροποιηθεί.. 

Οι ορθοστάτες στο σημείο επαφής τους με το δάπεδο πρέπει να προστατεύονται με ειδικά 

πλαστικά πέλματα από ενισχυμένο PVC. 

Όλα τα παραπάνω μεταλλικά στοιχεία (ράφια και ορθοστάτες) πρέπει να είναι βαμμένα με 

ηλεκτροστατική βαφή (πούδρα) χρώματος γκρί - RAL 7010 και να έχουν ψηθεί στους 180ο -

200ο Κελσίου για 20 λεπτά. 

ΒΙΔΕΣ–ΚΟΜΒΟΕΛΑΣΜΑΤΑ: Στην προμήθεια κα περιλαμβάνονται όλες οι βίδες (κοχλίες και 

περικόχλια) και κομβοελάσματα που απαιτούνται για την συναρμολόγηση των συνθέσεων. 

Όλες οι βίδες πρέπει να είναι γαλβανισμένες Μ8Χ16mm . 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ– ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ   

• Πριν από την σύνταξη της προσφοράς, επί ποινή αποκλεισμού, είναι αυτονόητο ότι οι 
συμμετέχοντες στον διαγωνισμό επισκέφθηκαν τους χώρους και έλαβαν πλήρη γνώση του 
αντικειμένου, των ιδιομορφιών του χώρου και των συνθηκών εργασίας. Θα λάβουν σχετική 
βεβαίωση από την Τεχνική Υπηρεσία.   

• Εάν, αφού μελετήσουν την τεχνική περιγραφή διαπιστώσουν την οποιαδήποτε ασυμφωνία, 
θα πρέπει να τη γνωστοποιήσουν εγγράφως και εγκαίρως στην Τεχνική Υπηρεσία. - Η τιμή 
προσφοράς θα δοθεί κατ’ αποκοπή, και θα περιλαμβάνει όλα τα υλικά, μικροϋλικά, τις 
ασφαλιστικές εισφορές όσων εργασθούν στο έργο και τις μόνιμες κρατήσεις υπέρ του 
Δημοσίου. 

• Για οποιαδήποτε τροποποίηση, κατά τη φάση προμήθειας των υλικών, θα υπάρχει πρώτα 
συνεννόηση με την Τεχνική  Υπηρεσία του Νοσοκομείου.  
 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ :  1.700,00€ πλέον ΦΠΑ 24% 

 
 
  

                  Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ                                               Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ            
              ΤΕΧΝΙΚΟΥ  ΤΜΗΜΑΤΟΣ                                      ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
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